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SUMABIO: Se abre 6 lae doce y media.=Se lee y aprueba el Acta de le reunion de loa Sres. Diputadoe 
en 7 del actual.=Be aprueba igualmente el Acta de la eesion rhgia colebrade ayer.=Se lee la lista 
de los Sres. Diputados preaentea. =Obeervacion del Sr. Conde de lee N8V8S.=COIlteSt&CiOn del BB- 
ñor Presidente.=Se lee el art. 8.' del Reglamento, y 6 peticion del Sr. Conde de las iWvas el ar-  
ticulo 41 de la Conetitucion. =Se procede 6 la eleccion de la Meea, y reeulta elegido Presidente el 
Sr. IetÚriz; Vicepresidentee los Sres. Rivaherrera, Duque de Qor, Rey y Armendéris; Secretarios 
los Sres. Reinoso, Mayans, Ciiepert y Muro. =Ocupan la mesa loa eefiores nombrado8 para la mie- 
ma.=Manifeetacion del Sr. Preeidente. =Se leen los artíciiloe 16 y 17 del Reglamento.=A propueeta 
del Sr. Presidente, el Congreeo acuorda ee d h  un voto de greciae 6 los señores que formaban la Meea 
interine.=Se oeriflce el eorteo de les eecciones.=Qe leen loa artículo8 86 al 91 del Reglamento.=A 
propueeta del Ir.  Preeidente, el Congreeo acuerde la hora de las doce del di8 para abrir lee eeeio- 
m e  en el corriente mer.=Be acuerde no haya seeion haeta el lúnee próximo, y que ee reunan en el  
dia de meñana lee eecciones.=Diacureo del Sr. Conde de lee Navas protestando de 1s apertura de  
lee eesiones mientrae no ee levante el estado de eitio.=Contestacion del Sr. Presidente.=El 8r. Se- 
cretario Reinoso manifleete no poder dar cuenta de una proposicion presentada por el Sr. Conde 
de las ñavae, por no hallaree flrmada por siete Sres. Diputadoe.=Pregunta de dicho Sr. Conde.= 
Conteetacion del Sr. Secretario Reinoso.=El 8r. Preeidente manifleste que el lúnee Be reúnirh el 
Congreeo & lee doce. = Be levanta la  sesion h lae cinco mhnoe cuarto. 



Leidos en seguida el art.  3.' del Reglameuto, y 10 
lista dc los Sres. Diputados presentes. para rectiticarla, 
dijo 

El Sr. Conde de las NAVAS: Pido la palabra para 
uno oclaracion que considero iodispeusablo antes de dar 
mi voto corno Diputado. 

El Sr. PRESIDENTE: il?s pnra rcctiflcar la lista 
4ue se acaba de leer? porque de eso Únicameute debe- 
mos hablar. 

El Sr. Conde do las NAVAS: Para tratar do eso, 
que es una do las funciones que tiene que ejercer un 
Diputado, necesito la aclarncion que reclamo. Un con- 
greso reunido tal como este lo está, aunque no se haya 
constituido como la Constituciou lo quiere, lo está con- 
forme al Reglamento para tratar del nombramiento do 
la Mesa; y para esto creo indispensable uno aclaracion. 

El Sr. PRESIDENTE: El Reglamento tiene y a  fljo- 
das las reglas que se deben observar; y el artículo que 
va fi leer el Sr. Secretario lo mauifiesto bien.)) 

Rectificada la lista referida y leido el art. 8." del 
lteglamento, pidi6 el Sr. Conde de las Naras que se le- 
yese el 41 de la Constitucioo, á fin de que se tuviese 
presente BU contenido. 

Verificado así, ae procedib á la elecclon de Prcsiden- 
te, y fuc elegido el Sr. Istúriz por 68 votos, del total 
de 126, tenicndo 50 ci Sr. Zumalacílrregui, cinco el se- 
ñor de Armendkriz, y uno los Sres. Gispert, Barrio 
Ayuso y Olózaga. 



El Sr. PRESIDENTE: El Congreso queda consti- 
tuido. Señores Dipiitados, conducido U este sitio por el 
voto del Congrcso, al manifestar mi  profundd gratitud 
pcr tan alto honor, pcrmítuserne rogar 6 todos me dcu 
su auxilio para llevar adelante cl grnndc objeto B que 
rstnmos convocados cn circunstancias tan árduns y crí- 
ticas. pues sin E1 mis dkbilcs fuerzas no podrAo bnstnr; 
y si bien cl Reglamento será mi Únicn guia, pera Ile- 
varlc á cabo necesito que me dispenseu su favor, cl cual 
no creo me negarán. 


